
Préparation de la dictée n°13 du mardi 21 mai 

 

1.Il y a huit millions d’années, les hommes se sont sédentarisés. 

                                                           S = ils         1     2              3  (Passé composé / auxiliaire être) 

2.Ils ont construit des villages près des fleuves en déboisant des forêts. 

     (Passé composé / auxiliaire avoir)                   (Participe présent) 

3.Pendant longtemps, ils vécurent de chasse et de cueillettes. 

                                       (Vivre au passé simple) 

4.Puis, ils devinrent des agriculteurs et des éleveurs. 

                 (Devenir au passé simple) 

5.Maintenant, la majorité des hommes est citadine. 

                               S = elle 
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